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Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen gesteld door de

leden Van Bemmel en Kortenoeven (PVV) over vrij internet bij de ambassades in

landen waar internetcensuur geldt. Deze vragen werden ingezonden op 10 mei

2012 met kenmerk 2012Z09674.

De Minister van Buitenlandse Zaken,

Dr. U. Rosenthal
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Antwoorden van Dr. U. Rosenthal, Minister van Buitenlandse Zaken op

vragen van de leden Van Bemmel en Kortenoeven (PVV) over vrij internet

bij de ambassades in landen waar internetcensuur geldt

Vraag 1

Vallen Nederlandse ambassades en consulaten in landen waar internetcensuur

wordt toegepast (o.a. China, Iran, Wit-Rusland, Saudi-Arabië), onder die censuur

of hebben deze Nederlandse vertegenwoordigingen volledig open toegang tot

internet?

Antwoord

Nederlandse ambassades en consulaten hebben toegang tot vrij internet via het

interne netwerk van het ministerie van Buitenlandse Zaken. Om veiligheids-

redenen worden op dit netwerk alleen beveiligde computers van het ministerie

aangesloten.

Vraag 2

Deelt u de mening dat het op voornoemde manier openstellen van de Nederlandse

Wifi-netwerken op ambassades een kleine bijdrage kan leveren aan de vrijheid

van mensen in landen waar internet door de overheid wordt gecensureerd? Zo

neen, waarom niet?

Antwoord

Ik ben bereid te onderzoeken wat mogelijk is. Daarbij zullen de veiligheid van het

ambassadepersoneel, de beschikbare capaciteit en de daadwerkelijke behoefte

ervan worden meegewogen.

Het openstellen van wifi-netwerken op ambassades is helaas geen mogelijkheid,

omdat de beveiliging van het interne netwerk van Buitenlandse Zaken geen

verbindingen met wifi-netwerken toelaat.

Vraag 3

Bent u bereid dit idee te bespreken met uw collegae in internationale

samenwerkingsverbanden, zodat in de ambassadewijken van de gecensureerde

landen een netwerk van vrij internet kan ontstaan? Zo neen, waarom niet?

Antwoord

Ik zal in EU-verband aan de orde stellen of in landen met internetcensuur kan

worden samengewerkt om mensenrechtenverdedigers gebruik te laten maken van

ongecensureerde internetverbindingen.


